

ZMLUVA O DIELO

uzatvorená v zmysle ust. § 536 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodný zákonník)
v znení neskorších predpisov
(ďalej len „zmluva“)

Zmluvné strany:

Objednávateľ:

Služby rozvoja budov BBSK s.r.o.

so sídlom Námestie SNP č. 23/23, 97401 Banská Bystrica

IČO: 52933512

DIČ: 2121214678

IČ DPH: SK2121214678

IBAN: [REDACTED]

email: juraj.hasko@bbsk.sk

spoločnosť zastúpená: PhDr. Juraj Haško, konateľ

osoby oprávnené konať vo veciach:

zmluvných: v plnom rozsahu PhDr. Juraj Haško, juraj.hasko@bbsk.sk,

0947923904

realizačných: v plnom rozsahu PhDr. Juraj Haško, juraj.hasko@bbsk.sk

0947923904

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ:

PETROSTAV SK s.r.o.

so sídlom Štefanov nad Oravou 123, Štefanov nad Oravou, PSČ: 027 44

IČO: 46 278 605

DIČ: 2023317065

IČ DPH: SK2023317065

obchodný register Okresného súdu Žilina, odd. Sro, vložka č. 55144/L

IBAN: [REDACTED]

email: asistentka@petrostav.sk

spoločnosť zastúpená: Ing. Peter Poláčik, (konateľ)

osoby oprávnené konať vo veciach:

zmluvných: JUDr. Ivana Drgáňová, email: asistentka@petrostav.sk

realizačných: Ján Poláčik, email: jan.polacik@petrostav.sk

(ďalej len „Zhotoviteľ“ a spolu s Objednávateľom aj ako „Zmluvné strany“)

uzatvárajú túto

ZMLUVU O DIELO

Článok I.

Predmet zmluvy

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je vykonanie zemných a elektromontážnych prác, projektové práce, inžinierska činnosť na **stavbe „15949-SRB BBSK-ZVOLEN DOLINA SEKIER REK.TS“**, pričom sa jedná o stavbu so súpisným č. 3392 - TRAFOSTANICA TS 617 nachádzajúcej sa a evidovanej na **parcele reg. CKN, parc. č. 1361/230 o výmere 68 m² druh: pozemku zastavaná plocha a nádvorie**, k.ú. Môťová, obec: Zvolen, okres: Zvolen, (ďalej len „Dielo“), pričom rozsah realizácie Diela je bližšie špecifikované v tejto zmluve ako aj v položkovom rozpočte, ktorý tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 1 tejto zmluvy a v schéme riešeného územia, ktorá tvorí prílohu č. 2 tejto zmluvy. Zhotoviteľ vyhlasuje, že je oboznámený so skutočnosťou, že Dielo bude po jeho dokončení odovzdávať Objednávateľ spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s. na základe a podľa podmienok „Zmluvy o spolupráci – rozvoj distribučnej sústavy“ zo dňa 03.04.2023, ktorú uzatvoril Objednávateľ ako žiadateľ a spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s., so sídlom Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina, SR, IČO: 36442151, ako prevádzkovateľ distribučnej sústavy (ďalej „Zmluva o spolupráci“). Zhotoviteľ vyhlasuje, že bol oboznámený s ustanoveniami Zmluvy o spolupráci, ktoré súvisia so zhotovovaným Dielom

v zmysle tejto zmluvy a taktiež aj so všetkými dokumentami, na ktoré Zmluva o spolupráci odkazuje a ktoré súvisia so zhotovovaným Dielom v zmysle tejto zmluvy, napr. s príslušnými štandardami spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s. Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytovať Objednávateľovi v rámci zhotovovania Diela všetku súčinnosť potrebnú na komunikáciu so spoločnosťou Stredoslovenská distribučná, a.s. alebo vyžadovanú spoločnosťou Stredoslovenská distribučná, a.s., a to napr. pri zabezpečovaní projektovej dokumentácie, zabezpečovaní realizácie stavby, odovzdaní a prevzatí staveniska a stavby, ktorá je súčasťou Diela.

- 1.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre Objednávateľa Dielo a Objednávateľ sa zaväzuje vykonať Dielo prevziať a zaplatiť Zhotoviteľovi dohodnutú cenu za vykonanie Diela.
- 1.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že Dielo vykoná v súlade s podmienkami a dokumentmi bližšie špecifikovanými v bode 1.1 tejto zmluvy a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve. Zhotoviteľ vyhlasuje, že bol v dostatočnom rozsahu oboznámený s parametrami, predmetom a všetkými podkladmi na zhotovenie Diela a vyhlasuje, že je schopný Dielo riadne a včas zhotoviť.

Článok II. Termín vykonania Diela

- 2.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje Dielo vykonať **v termíne do 8 mesiacov odo dňa účinnosti tejto zmluvy**. Termín dokončenia Diela sa predlžuje o čas, kedy Zhotoviteľ nemohol vykonávať Dielo z dôvodov, ktoré nemajú pôvod na strane Zhotoviteľa, a to aj vzhľadom na povahu jeho postavenia, ako dodávateľa, ktorý objektívne nemá možnosť ovplyvniť všetky procesy na realizovanej stavbe. V prípade, ak nastanú vyššie uvedené okolnosti, ktorých dôsledkom bude predĺženie termínu dokončenia Diela je Zhotoviteľ povinný bezodkladne o týchto okolnostiach písomne informovať Objednávateľa, pričom v predmetnom oznámení uvedie Zhotoviteľ konkrétne okolnosti a dôvody, ktoré znemožňujú včasné dokončenia Diela a odhadovaný čas predĺženia termínu dokončenia Diela
- 2.2 Zmluvné strany týmto vyjadrujú svoje vzájomné porozumenie, že vydávanie stavebného povolenia a/alebo kolaudačného rozhodnutia na stavbu, ktorá je súčasťou Diela môže byť oneskorené najmä, nie však výlučne nečinnosťou príslušných orgánov, nedôvodnými prietiahmi v konaní zo strany príslušných orgánov presahujúcimi lehoty stanovené právnymi predpismi, alebo z dôvodov ďalších okolností ako sú napr. nepredvídateľné prietahy spôsobené účastníkmi príslušného konania, dotknutými orgánmi a pod. V prípade, ak nastanú okolnosti, ktoré bez zavinenia zmluvných strán znemožňujú dokončiť Dielo riadne a včas, zaväzujú sa zmluvné strany uzavrieť dodatok k tejto zmluve, ktorým sa zmení termín dokončenia Diela tak, aby Dielo bolo dokončené bez zbytočného odkladu.
- 2.3 Dielo sa považuje za dodané jeho riadnym vykonaním. Riadnym vykonaním Diela sa rozumie jeho vyhotovenie tak, aby bolo zo strany spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s. akceptované jeho prevzatím od Objednávateľa na základe Zmluvy o spolupráci.
- 2.4 O odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy sú Zhotoviteľ a Objednávateľ povinní spísať preberací protokol v 4 vyhotoveniach, z ktorých po 2 vyhotoveniach obdržia obe zmluvné strany. Preberací protokol musí byť podpísaný štatutárnymi zástupcami obidvoch zmluvných strán, resp. osobami oprávnenými podpísať preberací protokol sú i osoby oprávnené konať vo veciach zmluvných.

Článok III. Cena za vykonanie Diela a platobné podmienky

- 3.1 Zmluvné strany sa dohodli, že cena za vykonanie Diela je **29.785,00 € eur bez DPH**, (slovom dvadsaťdeväťtisíc sedemstoosemdesiatpäť eur bez DPH). K cene bude účtovaná príslušná zákonom stanovená daň z pridanej hodnoty. Uvedená cena diela zahŕňa **zemné a elektromontážne práce, projektové práce a inžinierska činnosť** podľa rozpočtu, ktorý tvorí neoddeliteľnú prílohu tejto zmluvy (príloha č. 1).
- 3.2 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ bezodkladne po uzavretí zmluvy vystaví faktúru vo výške **60%** z ceny diela t. j. **17871,00 Eur bez DPH** so splatnosťou 7 pracovných dní po nadobudnutí účinnosti tejto zmluvy ako zálohu na materiál. Po ukončení výkopových a elektromontážnych prác vystaví faktúru na čiastku **35%** z ceny diela t. j. **10.425,- € Eur bez DPH** so splatnosťou 7 pracovných dní na základe odsúhlaseného súpisu skutočne zrealizovaných prác medzi objednávateľom a Zhotoviteľom. Po odovzdaní všetkých potrebných

skúšok a dokladov potrebných pre odovzdanie Stredoslovenskej distribučnej a. s. môže zhotoviteľ vystaviť konečnú faktúru na zvyšných **5%** z ceny diela t. j. **1.489,- € Eur bez DPH**. Splatnosť konečnej faktúry je dohodou zmluvných strán stanovená na dobu 14 pracovných dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi.

- 3.3 Podkladom pre úhradu zálohy v zmysle bod 3.1 tohto článku bude faktúra vystavená Zhotoviteľom a doručená Objednávateľovi. Splatnosť faktúry bude najmenej 7 pracovných dní od jej doručenia Objednávateľovi. Každá doručená faktúra zo strany Zhotoviteľa musí obsahovať všetky zákonné náležitosti v zmysle zák. č. 222/2004 Z. z. (o DPH) ako aj zák. č. 431/2002 Z.z. (o účtovníctve) v znení neskorších predpisov, pričom pokiaľ nebude obsahovať predmetné náležitosti, Objednávateľ je oprávnený ju vrátiť Zhotoviteľovi na opravu a následné predloženie. Počas tejto doby lehota splatnosti vrátenej faktúry neplynie. Zhotoviteľ sa zaväzuje prijaté zálohy v zmysle tohto článku a bodu 3.2 tejto zmluvy zúčtovať v súlade s so zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy ako aj zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov SR.

Článok IV. Miesto vykonania Diela

- 4.1 Miestom vykonania Diela je na **parcele reg. CKN, parc. č. 1361/230 o výmere 68 m², druh: pozemku zastavaná plocha a nádvorie**, k.ú. Môťová, obec: Zvolen, okres: Zvolen, - t.j. ZVOLEN-DOLINA SEKIER-REKOKNŠTRUKCIA - TRAFOSTANICA TS 617, stavba so súpisným č. 3392.

Článok V. Ostatné ustanovenia

- 5.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je oprávnený vykonávať kontroly stavu a postupu prác na Diela. V prípade akýchkoľvek nezrovnalostí a pripomienok ku zhotovovanému Dielu zo strany Objednávateľa, je povinný ich Zhotoviteľovi bezodkladne oznámiť písomne. Zhotoviteľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu zabezpečiť nápravu nezrovnalostí a väd pri zhotovovaní Diela a informovať o realizovanej náprave Objednávateľa.
- 5.2 V prípade potreby vykonania akýchkoľvek nevyhnutných a odôvodnených navyiac prác sa tieto budú účtovať v cenách odsúhlasených obidvoma zmluvnými stranami, uvedených v podkladoch podľa bodu 1.1 tejto zmluvy. V prípade, ak ceny niektorých výkonov vo vzťahu k prácam navyiac nebudú uvedené v prílohe č.1, alebo si ich zmluvné strany neodsúhlasia, tieto sa môžu oceniť trhovými cenami. Navýšenie ceny diela môže v takomto prípade dosiahnuť najviac 10 % celkovej ceny diela bez DPH a to s ohľadom na postavenie Objednávateľa ako subjektu verejnej správy SK NACE: 13130 - Miestna samospráva a povinnosti Objednávateľa vyplývajúce z vyššie uvedených všeobecne záväzných právnych predpisov SR.
- 5.3 Operatívna komunikácia týkajúca sa vykonania Diela môže prebiehať aj formou emailovej komunikácie. Táto musí prebiehať výlučne prostredníctvom emailových adries uvedených v záhlaví tejto zmluvy. Zmluvné strany pre vysvetlenie uvádzajú, že emailová komunikácia musí byť podľa svojho obsahu adresovaná výlučne osobe zodpovednej v konkrétnej záležitosti rozhodovať (napr. vo veciach zmluvných a pod.), tak ako je uvedené v záhlaví tejto zmluvy.
- 5.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že jeho pracovníci budú nosiť ochranné pracovné pomôcky v súlade s predpismi BOZP a budú dodržiavať všetky predpisy týkajúce sa BOZP ako aj PO.
- 5.5 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je oprávnený vykonávaním Diela alebo jeho akejkolvek časti poveriť aj inú oprávnenú osobu len s predchádzajúcim súhlasom Objednávateľa. Pri vykonávaní Diela má Zhotoviteľ zodpovednosť, ako keby Dielo zhotovoval sám.
- 5.6 V prípade, ak je z dôvodu zmeny alebo objavenia sa nových okolností Dielo alebo jeho časť, podľa podkladov, ktoré poskytol Objednávateľ, nerealizovateľné alebo realizovateľné s ťažkosťami, Zhotoviteľ sa zaväzuje na túto skutočnosť Objednávateľa písomne upozorniť, pričom Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť.
- 5.7 V prípade omeškania Objednávateľa so splnením svojho peňažného záväzku akéhokoľvek druhu vyplývajúceho z tejto zmluvy, má Zhotoviteľ právo na úrok z omeškania vo výške 0,5 % z dlžnej čiastky vrátane DPH za každý deň omeškania. V prípade, ak by sa Objednávateľ

- omeškal s úhradou svojho peňažného záväzku o viac ako 14 kalendárnych dní Zhotoviteľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť, o čom bude bezodkladne písomne informovať Objednávateľa.
- 5.8 Ak posledný deň lehoty určený pre plnenie povinností uvedených v tejto zmluve prípadne na sobotu, nedeľu alebo iný deň pracovného voľna, alebo prac. pokoja, presúva sa lehota na splnenie povinnosti na nasledujúci pracovný deň.
- 5.9 Objednávateľ poveruje konaním v technických veciach a spoluprácou so stavbyvedúcim **Ing. arch. Miroslav Hrčka, tel.: 0907 767 930**. Zhotoviteľ poveruje pre styk so stavbyvedúcim Objednávateľa osobu **Ing. Petra Poláčika**, tel.: 0915977138. Objednávateľ má právo na prístup ku všetkým dokladom vystaveným stavbyvedúcim, najmä k stavebnému denníku z ktorého jeden exemplár odovzdá Zhotoviteľ objednávateľovi po ukončení zhotovenia Diela. Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť, aby mal stavbyvedúci povinnosť poskytovať Objednávateľovi všetku potrebnú súčinnosť.
- 5.10 Výlučným vlastníkom vykonávaného Diela je Objednávateľ, a to v rozsahu zodpovedajúcom zaplateným zálohám, resp. ceny diela.

Článok VI. Záručná doba

- 6.1 Záručná doba začína plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom a končí uplynutím najskôr **36 mesiacov**.
- 6.2 Práva zo zodpovednosti za vady musia byť uplatnené u Zhotoviteľa písomne v záručnej dobe, bezodkladne (tj. do 5 pracovných dní) po ich zistení, inak tieto práva zanikajú. Doba od uplatnenia práva až do vykonania opravy sa do záručnej doby nepočíta.
- 6.3 Nesúhlady a viacznačnosti počas vykonávania Diela je na požiadanie Objednávateľa povinný bližšie špecifikovať a vysvetliť Zhotoviteľ a to vo vzťahu k realizovaným prácam a projektovej dokumentácii k dielu. Rozhodnutia Objednávateľa sú pre Zhotoviteľa záväzné. Ak Zhotoviteľ s rozhodnutiami Objednávateľa nebude súhlasiť, je povinný dôvody nesúhlasu bezodkladne (tj. do 5 pracovných dní) písomne oznámiť Objednávateľovi.

Článok VII. Doručovanie

- 7.1 Pokiaľ nie je v tejto zmluve uvedené inak, všetky vyhlásenia, žiadosti, výzvy a iné úkony (ďalej len „písomnosť“), v súvislosti s touto zmluvou a jej plnením, musia byť urobené v písomnej forme a doručené na adresy druhej zmluvnej strany uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Zmluvné strany pre vysvetlenie uvádzajú, že za písomnú formu sa pre účely tejto zmluvy považuje aj email. Zmluvná strana, u ktorej došlo k zmene sídla, adresy alebo zodpovednej osoby, ktorá je uvedená v záhlaví tejto zmluvy, je o tomto povinná písomne informovať druhú zmluvnú stranu, a to bezodkladne. Do splnenia tejto povinnosti môže druhá zmluvná strana platne doručovať na jej poslednú známu adresu alebo posledné známe kontaktné spojenie.
- 7.2 Písomnosť sa považuje za doručенú:
- a) v prípade osobného doručovania odovzdaním písomnosti oprávnenej osobe alebo inej osobe oprávnenej prijímať písomnosti za túto zmluvnú stranu a podpisom takej osoby na doručenke a/alebo kópii doručovanej písomnosti,
 - b) v prípade doručovania prostredníctvom pošty doručením na poštovú adresu zmluvnej strany a v prípade doporučenej zásielky odovzdaním písomnosti osobe oprávnenej prijímať písomnosti za túto zmluvnú stranu a podpisom takej osoby na doručenke a
 - c) v prípade doručovania formou emailu na nasledujúci pracovný deň od odoslania emailu na emailovú adresu uvedenú v záhlaví zmluvy, a to v prípade, ak odosielateľovi emailu nebola doručená správa o neúspešnom doručení emailovej správy - v opačnom prípade sa písomnosť považuje za nedoručenú,
 - d) aj v prípade neprevzatia zásielky (napr. ak sa zásielka vráti odosielateľovi späť s poznámkou „adresát neznámy“, „nevzdvihnuté v odbernej lehote“ alebo inou obdobnou poznámkou znamenajúcou neúspešné doručenie zásielky) odoslanej poštou doporučenou zásielkou na adresu pre doručovanie uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na aktuálnu adresu príslušnej zmluvnej strany, ktorá bude zapísaná v obchodnom registri. Dňom uloženia na pošte sa zásielka bude považovať za doručенú, a to aj v prípade, ak sa zmluvná strana o jej uložení na pošte nedozvedela.

Článok VIII. Obchodné tajomstvo

- 8.1 Zmluvné strany sa zaväzujú, že obchodné alebo technické informácie môžu byť predmetom obchodného tajomstva len v nevyhnutnom rozsahu a to s ohľadom rešpektovania povinností Objednávateľa vyplývajúce mu zo zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v spojení s ust. § 47a Občianskeho zákonníka.

Článok IX. Záverečné ustanovenia

- 9.1 Pri riešení otázok výslovne neupravených touto Zmluvou sa zmluvné strany budú riadiť príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a ustanoveniami ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky. V prípade, ak by sa niektoré z ustanovení tejto zmluvy stalo neplatným, táto skutočnosť nespôsobuje neplatnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy.
- 9.2 Túto Zmluvu možno meniť a dopĺňať len očíslovanými písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
- 9.3 Táto Zmluva je vyhotovená **v štyroch rovnopisoch**, pre Objednávateľa v dvoch vyhotoveniach (rovnopisoch), pre Zhotoviteľa v dvoch vyhotoveniach (rovnopisoch).
- 9.4 Zmluvné strany prehlasujú, že budú spolupracovať tak, aby bol Predmet Zmluvy splnený v najlepšej možnej miere. Za týmto účelom sa budú zmluvné strany bez omeškania vzájomne informovať o všetkých okolnostiach, ktoré by bránili riadnemu splneniu Predmetu Zmluvy.
- 9.5 Zmluvné strany prehlasujú, že túto Zmluvu uzavreli slobodne a vážne, neuzavreli ju v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, pozorne si ju prečítali, porozumeli jej a nemajú proti jej forme a obsahu žiadne námietky, ani návrhy na doplnenie, čo zástupcovia zmluvných strán plne spôsobili na právne úkony potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.
- 9.6 Každá zo zmluvných strán sa týmto výslovne zaväzuje, že neprevedie nijaké práva a povinnosti (záväzky) vyplývajúce zo tejto Zmluvy, resp. jej časti na iný subjekt bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. V prípade porušenia tejto povinnosti jednou zo zmluvných strán bude zmluva o prevode (postúpení) zmluvných záväzkov neplatná a zároveň druhá zmluvná strana bude oprávnená od tejto Zmluvy odstúpiť a to s účinnosťou odstúpenia ku dňu, keď bolo písomné oznámenie o odstúpení od tejto Zmluvy doručené druhej zmluvnej strane.
- 9.7 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej posledného podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv (CRZ) vedenom Úradom vlády SR zo strany Objednávateľa, v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v platnom znení a § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
- 9.8 Akékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy, ktoré je alebo sa stane neplatným, nezákonným alebo nevynútitelným podľa platného práva, bude neúčinné len v rozsahu, v akom túto neplatnosť, nezákonnosť alebo nedostatok či stratu vynútitelnosti postihuje právo, bez akéhokoľvek vplyvu na zostávajúce ustanovenia Zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú nahradiť takéto ustanovenie novým ustanovením, ktoré bude platné a účinné a bude čo najlepšie zodpovedať jeho pôvodne zamýšľanému účelu.
- 9.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú si vedomé všetkých následkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a že im nie sú známe okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť túto Zmluvu. V prípade, že taká okolnosť existuje zodpovedajú za škodu, ktorá vznikne druhej zmluvnej strane na základe tohto vyhlásenia.
- 9.10 Zhotoviteľ sa zaväzuje byť riadne zapísaný v registri partnerov verejného sektora po dobu trvania tejto Zmluvy, ak mu taká povinnosť vyplýva zo zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „Zákon o RPVS“). Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť, aby jeho subdodávatelia v zmysle § 2 ods. 1 písm. a) bod 7 Zákona o RPVS boli riadne zapísaní v registri partnerov verejného sektora po dobu trvania subdodávateľskej zmluvy, ak im taká povinnosť vyplýva zo Zákona o RPVS. Zhotoviteľ je povinný na požiadanie Objednávateľa predložiť všetky

zmluvy so svojimi subdodávateľmi. Porušenie ktorejkoľvek z povinností Zhotoviteľa podľa tohto ustanovenia zmluvy je jej podstatným porušením a zakladá právo Objednávateľa na odstúpenie od tejto zmluvy s právnymi účinkami ukončenia Zmluvy ex tunc, a/alebo právo Objednávateľa požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške (celkovej) ceny Predmetu zmluvy – ceny Diela - dohodnutej podľa tejto zmluvy, čím nie je nijako dotknutý nárok Objednávateľa požadovať od Zhotoviteľa náhradu akejkoľvek škody vzniknutej Objednávateľovi v dôsledku nesplnenia vyššie uvedených povinností Zhotoviteľa. Zhotoviteľ sa zaväzuje uhradiť Objednávateľovi aj škodu, ktorá mu vznikne uložením prípadných sankcií zo strany kontrolných orgánov na základe právoplatného rozhodnutia príslušných orgánov a to v súvislosti s nesplnením vyššie uvedených povinností. Zmluvné strany prehlasujú, že výšku zmluvnej pokuty považujú za primeranú, pretože pri rokovaniach o dohode o výške zmluvnej pokuty prihliadali na hodnotu a význam touto zmluvnou pokutou zabezpečovanej zmluvnej povinnosti.

- 9.11 Zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že budú dodržiavať záväzok mlčanlivosti na základe zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov, ktorý sa vzťahuje na všetky citlivé informácie vrátane osobných údajov, s ktorými sa môže pri plnení svojich zmluvných povinností oboznámiť, a to v akejkoľvek forme (najmä písomnej, elektronickej, alebo ústnej). Zmluvné strany sa zaväzujú, že citlivé informácie alebo osobné údaje s ktorými sa oboznámia, nebudú okrem povinností vyplývajúcich zo všeobecne záväzných právnych predpisov nijako zverejňovať, ani ich akoukoľvek formou reprodukovať alebo podávať ich akýmkoľvek tretím neoprávneným osobám.
- 9.12 V prípade zmeny obchodného mena, adresy, sídla, alebo čísla účtu v peňažných ústavoch, emailovej adresy a pod., každá zo zmluvných strán je povinná oznámiť túto skutočnosť bezodkladne druhej zmluvnej strane. V opačnom prípade sa má za to, že podľa pôvodných údajov bolo plnené správne.
- 9.13 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú:

Príloha č. 1 Položkový rozpočet
Príloha č. 2 Schéma riešeného územia

v Banská Bystrica, dňa: 21.6.2023

v Stefanove nad Oravou, dňa: 6.6.23

Objednávateľ
Služby rozvoja budov BBSK s.r.o.

Služby rozvoja budov BBSK s.r.o.
Nám. ...
IČO: ...



PhDr. Juraj Haško
konateľ

Zhotoviteľ
PETROSTAV SK s.r.o.

PE
S
02
IČO: ...



Ing. Peter Poláčik
konateľ